

中山东路一夜长满牛皮癣

1公里刷了20多个,市民说刷牛皮癣的人其实不难抓

昨天清晨,骑车上班的人们吃惊地发现,中山东路从解放路到维景大酒店一段,两侧的非机动车道上被人用白漆刷上了20多个牛皮癣广告。市民们很气愤:这条路改造竣工才两个多月,装了100多个探头,车辆都不敢违章,难道对牛皮癣束手无策了吗?



干净漂亮的路面又被糟蹋了 快报记者 顾炜摄

1公里刷了20多个牛皮癣

中山东路是南京市政府砸巨资精心打造的一条景观大道,今年国庆节才竣工。重新铺设的非机动车道光滑平坦,绿树浓荫,很漂亮。然而,绝迹两个多月的牛皮癣小广告昨天又出现了。

在五十五研究所门口的非机动车道上,沥青路面被人用白漆刷上4个大字:“办理代(贷)款”,并留有手机号码:151888659 × ×。再向东走,每隔一二十米,就有相同的牛皮癣。有的明显是漆还没干就被车轮碾轧了,白漆在路面上糊成一团,要多难看有多难看。

记者粗略数了一下,从解放路口到维景大酒店,约1公里的路面,刷了20多个牛皮癣,都是“办理贷款”的广告。可能为引人注目,不少广告特意刷在公交站附近的马路上。

可能在凌晨四点钟干的

看到记者抄写地上的小广告,50多岁的保洁员老刘直摇头,“昨天这儿还干干净净,一夜之间就被抹脏了,缺德哟。”

老刘负责清扫中山东路从明故宫到解放路口南侧的一段马路,每天从凌晨3点一直干到早晨六七点钟。“凌晨4点多钟,我拿着扫帚,从御道街小区门口开始扫,一

直扫到解放路口。扫过去时路面还很干净,回头时就看到这些牛皮癣了。那些人动作可真快,不过10多分钟时间,就刷了10多个。”

老刘猜测,那些人可能是骑电动车或自行车沿路刷过来。凌晨四五点钟车辆行人稀少,最不易被人察觉。“这条路改造后,有人在路边墙上刷广告,都被市容城管铲掉了。在大马路上刷油漆广告,这是改造后的第一回。”

刷牛皮癣的人并不难抓

这些牛皮癣广告都留有联系电话,记者尝试拨打,发现是外地号码。对方是一名操北方口音的男子,说话十分谨慎。

“你这是外地号码,你人在哪里?”记者问。对方回答:“我们老板是南京人,我也在南京。我们在通讯公司有关系,凭这个号码谁也查不出我们身份。”

看到满地的牛皮癣,许多人不理解,改造后的中山东路几乎全被电子探头覆盖,所有机动车压到双黄线就要曝光罚款,为何抓不到制造牛皮癣的人呢?那些刷油漆广告的人应该逃不过高科技电子探头的呀,如果将他们的照片公之于众,不愁抓不到。在新加坡,街头乱扔烟头乱吐痰者的尊容都要在当地报纸头版亮相,破坏南京景观路的人也理应享受这一“待遇”。快报记者 赵守诚

启动传送带 不料绞死工友

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,江宁铜山一采石场,因工人操作不慎,一名站在碾石机传送带上的工人被卷进传动轴内,抢救无效身亡。

事故发生是在上午8点左右,据采石场的股东谢某介绍,被绞死的工人姓周,今年55岁。昨天上午7点多,采石场的碾石机传送带出现故障,采石场便安排了一名修理工维修,略懂机械的周某就在一旁协助。约半个多小时后,传送带修好,修理工离开了现场,但周某还站在传送带上。

几分钟后,一名操作工不知周某还站在传送带上,竟合上了电闸,传送带立即运转。毫无防备的周某当即被卷到了传动轴下面,随后才坠落到地上,周某因伤势太重,经医院抢救无效身亡。据医生介绍,周某自颈部以下身体多处骨折,送到医院时,心跳和呼吸都已停止。

(孙先生爆料奖 40元)

分时度假 多了一道“保险”

快报讯(记者 陈英)7月25日,会员姜先生一家三口去普吉岛度假;8月下旬,朱先生一家去北京度假;10月14日,会员李先生在德国、希腊和圣托里尼度假……他们都是通过办理分时度假出去玩的。与以前不同的是,他们比一般的“分时度假”多了一道“保险”。

“分时度假”就是游客先行支付费用,获得每年旅游目的地酒店一周左右的住宿权,游客想去哪里度假,只要提前向“分时度假”公司提出申请,其最大优势在于房价低。“姜先生、朱先生等都是在我们公司办理了分时度假的会员,已经开始享受他们的假期了。”大连海鑫商务南京分公司负责人告诉记者,该公司为所有的会员办理了担保,有了担保,哪怕真有一天公司不在了,会员照样可以每年去度假。该负责人并不回避分时度假名声很差的事实,这是因为很多分时度假在宣传时有意误导了消费者,让人觉得交了几万元之后,以后的几十年度假都不要再花钱了,实际上,除了住不要花钱外,机票、吃饭等还是要花钱的。

花盆砸坏“违停”车,怎么赔?

快报讯(记者 赵守诚)住在下关区的杜女士近日挺郁闷,摆在7楼阳台上的一盆花被风刮下去,砸坏了停在小区消防通道上的一辆轿车,小区物管要杜女士承担全部责任。杜女士不服气,多次找物管交涉。

上周日午后1时许,杜女士家中无人,一阵风过,摆在阳台上

的一盆花坠下去。不偏不倚,正巧砸中停在楼下的一辆轿车上,车后窗玻璃被砸碎,车顶也瘪了一小块。幸运的是,花盆没砸到行人。车主通过物业找到杜女士,开出赔偿清单。“后窗玻璃不贵,800元,但遮阳膜要值1000多元,加上车顶受损,共要赔偿2800元。”杜女士不愿意了,“你

这车停在消防通道上,现在你的车子砸坏了,我是应该赔,但不能所有责任都让我一个人承担。”车主反驳说:“我交了包月费,这是物管划的停车位,我每月交150元,为何不能停?”由于意见分歧较大,目前此事仍在调解中。

江苏圣典律师事务所彭俊生律师认为,一般情况下,杜女

士应该承担全部责任,因为她对家里的花盆放置不当。但考虑到具体案情,又比较复杂了。如果被砸轿车确实停在消防通道上,车主又明知此处不能停车,即使车主交了停车费,也应承担部分责任。彭律师还指出,如果物管将消防通道私自划成停车位,也应承担一定责任。

信息快递

三星中国“心”元旦献好礼

——三星电子元旦真情回馈

值此元旦来临之际,三星电子(中国)心系广大中国用户,特将在2009年12月18日至2010年1月10日期间举办“爱中国·元旦献礼”促销活动,即:凡活动期间同一顾客同一天在同一卖场购买三星电子不同种类的产品两件及两件以上,即可获得套礼。

据了解,本次活动期间,三星电子准备了丰盛的好礼,顾客凡购满15000元,即可获赠三星数码相机ES-15一台;购满20000元,则可获赠三星手机S3500一部。另外,令广大顾客最关心的莫过于三星电子究竟准备了哪些产品参加本次的促销活动呢?据悉,参加本次促销活动的三星产品种类繁多,都是深受广大用户好评的电器产品,如三星液晶电视

视(620/650以上系列型号含LED)、家庭影院、冰箱(SBS/三门)、洗衣机(滚筒系列)等。

单从这次的促销产品来看,今年4月上市的三星LED高清电视机以及今年仲夏上市的三星洗衣机无疑成了亮点。这两种电器产品从上市至今销量一直名列前茅,本次被列为促销产品也是三星电子以回馈中国用户这一初衷的体现。

三星LED高清电视备受追捧的理由是其全面提升的多媒体娱乐性能,给消费者提供了丰富多彩的娱乐功能和价值。通过三星LED电视内置的浏览软件,可以实现电视与互联网直接连接,用遥控器就能在大屏幕电视上实时查询新闻、股票和天气等网络资讯等。同时,通过家用路由器,三星LED电视可以和电脑主机实现无线连接,将电视与电

脑联结成为智能网络,这也意味着为电视搭建了免费的娱乐数据库,使电视进入前沿数字时代。

另一方面,被誉为有着“钻石型”的内筒的三星洗衣机也被众多消费者关注着。与一般滚筒洗衣机不同,其内筒表面呈一个个菱形凹面,脱水孔的数量和大小,对比传统内筒大大减少,使各个方向的水流更细致,衣服也能彻底舒展,充分洗涤;另一方面,独特的菱形凹面和小脱水孔设计,能够有效改善羊绒羊毛等脆弱织物从脱水孔中伸出,在高速脱水时衣物表面也不会因为脱水孔的挤压而变形,衣物磨损率降低达50%以上。而且,在洗净衣服的同时,也离不开对于健康生活的呵护。崭新的三星洗衣机可对衣物进行杀菌、抑菌,不但可实现99.9%的杀菌率,还可保持衣物气味清新长达30天,同

时还能有效抑制细菌在洗衣机内筒表面再生,洁净的内筒使洗涤远离二次污染,开启了洗衣健康时代。

三星中国“心”,元旦献好礼,不仅是三星电子回馈广大用户多年的支持与厚爱,更是让更多用户体验完美生活的真谛。只有最先进的理念,才能走在享受生活的前端。



岁末强档——中信银行举办美国留学经验交流会

时逢岁末,中信银行南京分行出国金融中心与江苏省金阳光出国服务中心留学部强强联合,共同为广大莘莘学子奉上出国留学的贺岁强档——留美成功学子经验交流会。

此次交流会将于2009年12月27日(周日)下午2时至5时在中山

路348号中信银行南京分行6楼举办。会上,由金阳光留学服务中心邀请的多位留美学子将在现场与来宾共同分享留美心得,他们将讲述在美国升学、生活、就业等多个热点问题。其中就有06年于金陵中学毕业的崔同学讲述她的名校求学之路及就业之路

(曾就读于美国波士顿学院金融专业,现已被美国摩根士丹利投资银行录用);另一位嘉宾周同学现就读于美国弗吉尼亚大学。2009年,金阳光共为268位学生获得赴美留学签证,签证率为100%。其中约95%的学生进入美国前100名大学。中信银行是

国内最早开办出国金融一站式服务的金融机构,也是美领馆唯一指定独家代收赴美签证费、代售赴美密码预付卡以及办理赴美代传递签证业务的专业金融机构。中信银行南京分行出国金融中心近十年来,已为200多万留学人员一站式办妥了各项相关出国金融业务,为他们的出行保驾护航。“要出国,找中信”已深入人心。本次经验交流会咨询电话:025-83799387。

摩天紫峰助力南京城市地位的提升

前不久,不少南京市民在展现南京城市形象的“南京·影响——地标60年摄影大赛”评选中,都强力推荐了紫峰大厦作为当代南京的新地标。比起80年代南京开放伊始的神州第一高楼金陵饭店,紫峰大厦则成为新中国60周年南京城建高度的最高代表。两座高楼彰显着不同时代的“高度”,也正是南京城市不断“长高”的时代缩影。

到2008年9月封顶于450米高度,只用了约1年时间,其建设进度达到惊人的4天1层,其间虽经历2004年全球性能源危机和2008年全球性金融危机,却丝毫不对工程进度造成影响。

回顾近年国内外金融资本市场,唯“惊涛骇浪”可以形容,紫峰大厦则“稳健”一如既往。其间世界名企如宾利汽车、渣打银行、挪威船级社、中国国际金融、华能集团等纷纷进驻,引领了江苏外资名企入驻的年度高峰。

2010年中旬,绿地中心·紫峰大厦将全面投入使用。南京将继续北京、上海之后,成为中国内地拥有国际地标而又一跨入世界舞台的城市。预计绿地中心·紫峰大厦的投入使用,不仅使得南京老城核心再聚影响,也是对南京地方经济、长三角区域经济的拉动,并对城市可持续发展力有着十分重要的意义。